
令和2年度 秋学期 学生による授業評価アンケート集計結果

回答数 ： 674 名
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教員は、学生の質問などに対して的確に対応していた

＊平均値＝（「３」回答数×5＋「2＆4」回答数×3.5＋「1＆5」回答数×1.5）/回答数（小数点第2位を四捨五入）

授業用教材（教科書、資料、パワーポイントなど）が内容を理解する上で役立った

各回の授業のねらい・内容は明確だった

この授業はシラバスに沿って進められた

内容がよく理解できなかったときには、教員に質問・相談をした

この授業の実施形態（オンラインまたはオンライン＋対面）が原因で、あなたが受講する上で何か支障が出ることは

ありましたか？

授業全体を通して、課題の量は適切だったでしょうか。

この授業の難易度は、設定された科目番号（100番台～400番台）のレベルに合っていたでしょうか？

授業全体を通して、設定された到達目標をあなたはどの程度（何パーセントくらい）達成できたと思いますか？

授業テーマのもつ学問的意義を読み取れた

4.5

4.4

授業を通じて、自分で調べ、考える力が身についた

授業テーマに関する基本的な知識が得られた

授業を通じて新しい考え方・発想に触れた

授業の実施形態（オンラインまたはオンライン＋対面）の特性を考慮した授業の進め方になっていた

玉川大学

総合評価 4.3

平均値＝（「5」回答数×5 +「4」回答数×4 +「3」回答数×3 +「2」回答数×2 +「1」回答数×1）/ 回答数(小数点第2位を四捨五入)

4.4

4.4

3.8

授業1回あたり、予習・復習にどのくらいの時間を費やしましたか（課題を行う時間も含みます）？

平均的な時間をお答えください。
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結果（5段階評価）

設問
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この授業に積極的に取り組んだ

5：よく当てはま

る

4：やや当ては

まる

3：どちらとも

いえない

2：あまり当ては

まらない

1：まったく当ては

まらない
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5：非常に易し

い内容だった

4：やや易しい内

容だった

3：合致した難易度の

内容だった

2：やや難しい内容

だった

1：非常に難しい

内容だった

5：とても少な

かった
4：やや少なかった 3：ちょうどよい量だった 2：やや多かった 1：とても多かった

5：90%以上 4：80～89%程度 3：70～79%程度 2：60～69%程度 1：59%以下

5：ほぼなかった 4：少なかった 3：約半数の回で支障

が出た
2：多かった 1：ほぼ毎回支障が

出た
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設問13

設問14

設問15

設問16

設問2～12

5：2時間以上
4：1時間～

2時間未満

3：30分～1時間

未満
2：30分未満

1：予習復習を

ほぼしていない設問1

選択項目
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